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Comfort, tecnologia e funzionalità 
contribuiscono al tuo benessere e 
facilitano la riuscita delle attività 
che ti vedono protagonista nella vita 
lavorativa.
Noi di Codutti, dal 1954 artigiani e 
industriali insieme, creiamo soluzioni
d’arredo per ufficio di alta gamma 
con l’attenzione e la cura frutto di 
oltre sessant’anni di esperienza 
nella produzione e nel design made 
in Italy, per le aziende, per gli studi 
professionali e i progetti contract, 
anche sui mercati internazionali.
Tutte le nostre collezioni – dagli 
arredi direzionali agli operativi, 
dalle sedute alle pareti divisorie – 
nascono dall’unione di artigianalità 
e innovazione tecnologica e si 
contraddistinguono dall’alto livello di 
qualità e cura del dettaglio propri del 
marchio Codutti.
La flessibilità per noi è un valore: 
prendiamo in carico i tuoi progetti e 
siamo al tuo fianco nel fornire soluzioni 
personalizzate che superano le tue 
aspettative.
Un ufficio unico e coinvolgente, che ti 
emoziona ogni giorno.

Comfort, technology and functionality: 
all contribute to your wellness and make 
easier those tasks that see you as the 
main actor in your daily business life.
We at Codutti have been both craftsmen 
and industrialists since 1954; we create 
design solutions for the highline office, 
paying the attention for the detail we 
have learned from more than sixty years 
of experience with the made in Italy 
production and design.
It’s for companies, for professionals 
and contract projects, also on global 
markets.
All our collections - from the executive to 
the operative office, from the chairs
to the partition walls - are born from 
the union between craftsmanship and 
technology innovation, and standout 
thanks to high quality level and care for 
details, which has always been the main 
distinction of the Codutti brand.
We believe flexibility is an added 
value: we take in your project requests 
and stand at your side to give you 
customized solutions that go beyond 
your expectations.
A unique appealing office that excites 
you day after day.

L’ufficio rappresenta la tua 
identità, il percorso che 
stai compiendo e i valori 
che ti accompagnano.

Your office shows who 
you are, what your 
journey is and your 
principles are.
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Per un ambiente ufficio che sia attuale,
elegante e funzionale al tempo stesso, 
Codutti ha progettato le collezioni 
Team. L’ufficio moderno è sempre 
più dinamico,versatile, aggregante. Il 
fattore puramente tecnico operativo 
è importante, ma è l’uomo a essere al 
centro. Da qui la necessità di creare 
un ambiente accogliente e motivante 
nelle forme, nei colori e nell’ergonomia, 
orientandosi, con sempre maggiore 
attenzione, al benessere di chi ci 
lavora. Un layout dinamico sempre in 
evoluzione come le sfide del tempo reale, 
soluzioni originali per la condivisione 
degli spazi: questo promettono le 
collezioni Team.

For an office environment with a 
contemporary feel, elegant and functional 
at the same time, Codutti has designed 
the Team collections. The modern office 
space is increasingly dynamic, versatile 
and unifying. Its purely technical and 
operational aspect is important, but 
people are the focus and that makes 
it necessary to create welcoming 
surroundings with motivating designs, 
colours and ergonomics, where the 
target has increasingly been shifted to 
the wellbeing of those who work there. 
A dynamic, constantly evolving layout, 
in line with real-time challenges; original 
space-sharing solutions: this is what the 
Team collections have to offer.

Team

Progetto di arredo operativo vasto 
e articolato, pensato per dare una 
risposta alle più svariate esigenze 
tecniche ed estetiche. 
Cinque versioni, dalle linee attuali e 
nello stesso tempo tradizionali. 
La Pannellata ha il fianco in 
melaminico collegato al top tramite 
un distanziale in inox lucido. I fianchi 
a Ponte e Anello in tubo rettangolare 
sono verniciati così come quelli a 
T rovesciata. Completa la gamma 
la Conica, con gambe a sezione 
semiellittica in acciaio stampato.
Lavoro di squadra con il system 
bench dal fianco a Ponte o Conico: 
postazioni dotate di schermi - anche 
in stoffa - vano tecnico in alluminio 
satinato, lampade, porta monitor…
Garantite funzionalità, estetica ed 
ergonomia.

I l  p r o g r a m m a  T e a m

Vast, well-designed operational 
furniture, designed to be the answer 
to a host of technical and aesthetic
requirements. Five versions, with 
current styling that manages to 
remain within the realms of tradition.
Panelled has a side in melamine, 
connected to the top via polished 
stainless steel spacer. The Bridge 
and Ring in rectangular piping are 
painted, as per the one overturned
T leg. The range is completed by 
Conical, with semi-oval legs in 
moulded steel. Teamwork with the 
bench system alongside Bridge or 
Conical: workstations with screens
- including in fabric - lamp, monitor 
stand, technical compartment in 
satin-finish aluminium... 
Guaranteed practical use, aesthetics 
and ergonomics.

T h e  T e a m  p r o g r a m



WHITE | ALUMINIUM
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Team Ponte  >  01  >  WHITE | ALUMINIUM 

Top in melaminico da 18 mm con 
bordo in ABS. 

18 mm melamine top with ABS edge.

A

A

Allungo componibile, con moduli 
cassettiere, a giorno e con ante. 

Modular extension, with drawer units, 
open units or units with doors. 

B

B

Gamba a ponte in tubo rettangolare 
sezione 70x30 mm.

Bridge leg in rectangular pipe (section 
70x30 mm).

C

C
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0
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1800
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0
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400

55
0

400 400

Dati Tecnici  |  Technical DataFiniture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

MB29 
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

UR54 
Lana cotta per cuoio | Boiled wool for thick leather
Rosso
Red

MM21
Melaminico |  Melamine
Alluminio
Aluminium

CJ83
Cuoio | Thick leather
Bianco
White

EM41
Verniciato |  Painted
Alluminio
Aluminium

Top scrivania e frontali  Worktops and frontals

Fronte  Front

Struttura  Structure

Retro  Back

Gambe  Legs



WHITE | WHITE
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Team Ponte  >  02  >  WHITE | WHITE 

45
0

4500

3850

500

16
25

32
00

16
00

16
00

Dati Tecnici  |  Technical Data

A

B

Versione fascia tecnica composta da 
binario di aggancio e due sportelli 
passacavo longitudinali in alluminio 
anodizzato canalizzati.

Technical band version consisting of 
connecting track and two lengthways 
cable duct hatches in anodised 
aluminium.

Paretina in fibra di poliestere rivestita in 
tessuto.

Polyester fiber panel upholstered in fabric.

Binario trasversale in alluminio 
anodizzato, opzionale, attrezzabile 
con paretine, lampada e supporto 
monitor.

Crossways track in anodised 
aluminium, optional, to be equipped 
with panel, lamp and monitor 
support.

A B Versione con binario di aggancio 
in alluminio anodizzato con 2 
passacavi in ABS color alluminio
canalizzati per ciascun top.

Version with track for hooking in 
anodised aluminium with 2 ducts in 
ABS, aluminium colour, ducted to 
each top

C

C

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

Trevira | Trevira
Blu
Blue

Top  Top Struttura  Structure Gambe  Legs

MB29 
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

MB29
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

EB48
Verniciato |  Painted
Bianco
White

Struttura  Structure Seduta  Seat

Plastica | Plastic
Bianco
White



WHITE | WHITE
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Team Anello  >  03  >  WHITE | WHITE

Top in melaminico da 18 mm con 
bordo in ABS.

18 mm melamine top with ABS edge.

A Sottomano in metallo verniciato 
rivestito in cuoio con cuciture a 
punto sella.

Painted metal desk pad covered in 
leather with saddle stitching up.

B Gamba ad anello in tubo rettangolare 
sezione 70x30 mm.

Ring leg in rectangular pipe section 
70x30 mm.

C

C

12
20

2600

13001300

5400

18001800 1800

45
0

600

1800

12
00

80
0

20
00

Dati Tecnici  |  Technical Data

A

B

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

MB29 
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

CN72 
Cuoio | Thick leather
Nero
Black

MB29
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

EB48
Verniciato |  Painted
Bianco
White

Top scrivania e frontali  Worktops and frontals

Fronte  Front

CJ83 
Cuoio | Thick leather
Bianco
White

Retro  Back

Struttura  Structure Gambe  Legs
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A

B

45
0

4500 1600

80
0

80
0

16
00

3600

500

Dati Tecnici  |  Technical Data

C

E

D

Team Conica  >  04  >  OAK | WHITE

Gambe centrali in metallo verniciato.

Central legs in painted metal.
C

Accessori in metacrilato traslucido 
agganciabili alle paretine e agli schermi.

Translucent methacrylate accessories that 
hook onto the panels and screens.

D

Allungo ambidestro integrato alla scrivania 
o indipendente con ante scorrevoli frontali.

Integrated two-way extension to the desk or 
for independent use with front sliding doors.

E

Schermo in melaminico agganciabile 
frontalmente al top scrivania.

Melamine screen to fasten frontally to the 
desk top.

A

Top in melaminico spessore 30 mm con 
bordo in ABS.

Melamine top, 30 mm thick edged in ABS.

B

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

MR30 
Melaminico |  Melamine
Rovere
Oak

MB29
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

EB48
Verniciato |  Painted
Bianco
White

Top scrivania e frontali  Worktops and frontals Struttura  Structure Gambe  Legs

Trevira | Trevira
Blu
Blue

Struttura  Structure Seduta e schienale  Seat and back

Plastica | Plastic
Bianco
White



OAK | ALUMINIUM
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Team Conica  >  05  >  OAK | ALUMINIUM

2700

45
0

600

3240

600

12
00

16
2536

25

80
0

Dati Tecnici  |  Technical Data

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

Trevira | Trevira
Rosso
Red

MM21
Melaminico |  Melamine
Alluminio
Aluminium

EM41
Verniciato |  Painted
Alluminio
Aluminium

Top scrivania e frontali  Worktops and frontals Struttura  Structure Gambe  Legs

Porta unità utilizzabile in due versioni: 
fissato al sottotop o mobile su ruote.

CPU rack in two versions: fastened under 
the top or movable on castors.

B

Versione fascia tecnica composta da binario di aggancio 
e due sportelli passacavo longitudinali in alluminio 
anodizzato canalizzati.

Version with technical conduit composed by supporting rail 
and two ducted longitudinal doors in anodised aluminium.

B

Binario in alluminio anodizzato 
per aggancio di paretine, lampada 
e supporto monitor.

Anodized aluminium track for 
attachment of small walls, lamps 
and monitor supports.

C

C

Colonna centrale in melaminico 
ispezionabile, con vano tecnico.

Central column in melamine with 
technical compartment that can 
be inspected.

A

Versione con binario di aggancio in alluminio anodizzato 
più 2 passacavo in ABS color alluminio canalizzati per 
ciascun top.

Version with supporting rail in anodised aluminium and 2 
cable ducts in ABS colour aluminium for each top.

A

Struttura  Structure Seduta  Seat

Plastica | Plastic
Bianco
White

Schienale  Back

Rete | Mesh
Nero
Black

MR30 
Melaminico |  Melamine
Rovere
Oak



WALNUT | WHITE 
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Team Pannellata  >  06  >  WALNUT | WHITE 

45
0

2700

1800

2000

80
0

600

16
00

Dati Tecnici  |  Technical Data

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

MN31 
Melaminico |  Melamine
Noce
Walnut

UV57 
Lana cotta per cuoio | Boiled wool for thick leather
Verde
Green

MB29
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

Top scrivania e frontali  Worktops and frontals

Fronte  Front

CN72 
Cuoio | Thick leather
Nero
Black

Retro  Back

Struttura  Structure

Rivestimento frontale lana cotta ad alto 
spessore o in cuoio.

Front covering in thick boiled wool or leather.

B

Rivestimento schienale in cuoio lavorato a 
punto sella.

Back panel upholstered in saddle stitched 
leather.

D

Fregio in acciaio inox lucido.

Frieze in polished stainless steel.
C

Distanziale in acciaio inox lucido.

Spacer in polished stainless steel.
E

Composizione scrivania con allungo 
integrato.

Desk layout with integrated extension.

A

C

B

A

D
E



OAK | WHITE
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Team Pannellata  >  07  >  OAK | WHITE

Dati Tecnici  |  Technical Data

34

A

B

C

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

MB29
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

Top scrivania e frontali  Worktops and frontals Struttura  Structure

Top e fianchi in melaminico da 30 
mm con bordo in ABS.
Top and sides in 30 mm melamine
edged with ABS.

A

B Schienale coprigambe in melaminico
bianco o alluminio, spessore 18 mm.

Modesty panel to conceal legs in white
melamine or aluminium, 18 mm thick.

C Cassetto opzionale porta cancelleria
applicabile sottopiano.

Optional stationery drawer for 
fastening under the top.

45
0

4500

1800

1200

80
0

45
0

1800

MR30 
Melaminico |  Melamine
Rovere
Oak

EB48
Verniciato |  Painted
Bianco
White

Gambe  Legs

Trevira | Trevira
Rosso
Red

Struttura  Structure Seduta  Seat

Plastica | Plastic
Bianco
White

Schienale  Back

Rete | Mesh
Nero
Black

Trevira | Trevira
Nero
Black



WENGÉ | WHITE
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Team T-Rovesciato  >   08  >  WENGÉ | WHITE

Passacavo opzionale in ABS color 
alluminio.

Optional cable duct in ABS 
aluminium colour.

A Traversa canalizzata per il 
transito dei cavi.

Ducted crosspiece for cables.

CPortacavi verticale opzionale color 
alluminio.

Optional vertical cable duct aluminium 
colour.

B

B

C

Dati Tecnici  |  Technical Data

45
0

3600
1800

1200

80
0

550

80
0

80
0

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

MQ23
Melaminico |  Melamine
Wengé
Wengé

MB29
Melaminico |  Melamine
Bianco
White

Top scrivania e frontali  Worktops and frontals Struttura  Structure

EB48
Verniciato |  Painted
Bianco
White

Gambe  Legs

A

Trevira | Trevira
Verde Oliva
Olive Green

Struttura  Structure Seduta e schienale  Seat and back

Plastica | Plastic
Nero
Black



PEARL GREY | ALUMINIUM 
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Team T-Rovesciato  >  09  >  PEARL GREY | ALUMINIUM

Dati Tecnici  |  Technical Data

C

B

Cassetto in metallo con guida a rulli, 
attrezzabile internamente con divisori 
e porta cancelleria

Metal drawer with roller guides. Can be 
fitted with partitions and stationery tray.

CCoppia passacavi opzionali in ABS color 
alluminio.

Pair of optional cable ducts in ABS 
aluminium colour

A

A

Maniglia da 110 mm in metallo 
cromato

110 mm handle in chrome-plated 
metal

B

Finiture  |  Finishes ARREDI | FURNITURE

SEDUTE | SEATING

MP25
Melaminico |  Melamine
Perla
Pearl grey

Top e frontali  Tops and frontals

EM41
Verniciato |  Painted
Alluminio
Aluminium

Gambe  Legs

45
0

2250

1600

16
00

MM21
Melaminico |  Melamine
Alluminio
Aluminium

Struttura  Structure

Fronte  Front Retro  Back

CJ83 
Cuoio | Thick leather
Bianco
White

CT86 
Cuoio | Thick leather
Tortora
Dove grey
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Team  >  ARMADI | CABINETS

TOP E ANTE  TOP AND DOORS
Melaminico |  Melamine

STRUTTURA   STRUCTURE   
Melaminico |  Melamine

MP25
Perla  |  Pearl grey

MN31
Noce  |  Walnut

MR30
Rovere  |  Oak

MQ23
Wengè  |  Wengè

MB29
Bianco  |  White

MB29
Bianco  |  White

MM21  
Alluminio  |  Aluminium
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Team  >  SCRIVANIE ELEVABILI | ELEVATING DESKS

Struttura elevabile elettricamente per scrivania singola. 
Gambe a T rovesciate in metallo verniciato. Escursione di 65 
cm (da 64 a 129 cm). Regolazione continua con pulsantiera 
up&down. Velocità 30-40 mm/sec. 

Electrically elevated structure for a single desk. Inverted 
T-shaped legs in painted metal. Lifting range of 65 cm (64 to 
129 cm). Continuous adjustment with up & down push-button 
panel. Speed 30-40 mm / sec.

A Struttura elevabile elettricamente per system bench 
convidiso. Composta da quattro colonne a sezione 
rettangolare in metallo verniciato. Escursione di 65 cm (da 64 
a 129 cm). Regolazione continua con pulsantiera up&down. 
Velocità 30-40 mm/sec.

Electrically elevated structure for shared system bench. 
Composed by four rectangular section columns in painted 
metal. Lifting range of 65 cm (64 to 129 cm). Continuous 
adjustment with up & down push-button panel. Speed 30-40 
mm / sec.

B Salvaguardare  la salute e il benessere 
di chi trascorre molte ore lavorative alla 
propria scrivania, è questo l’obiettivo della 
struttura elevabile elettricamente proposta 
tra le varie tipologie della collezione Team. 
Una soluzione versatile ed ergonomica 
che riduce il senso di fatica dell’operatore, 
diminuisce il tempo del lavoro sedentario 
e accresce benessere ed energia. Codutti 
propone la struttura elevabile nelle due 
versioni a scrivania singola con gamba T 
rovesciato oppure system bench condiviso 
con quattro colonne a sezione rettangolare. 
Per un ambiente ufficio attento alle esigenze 
del mondo lavorativo contemporaneo.
Informazioni, prezzi e finiture disponibili sul 
catalogo Just in Time Codutti.

S c r i v a n i e  e l e v a b i l i

Health and well-being of those who spend 
many hours working at their desk is our 
priority, that is why we propose electrically 
raised structure among the various 
models of Team collection. A versatile 
and ergonomic solution that reduces the 
operator’s sense of fatigue, decreases 
the time of sedentary work and increases 
well-being and energy. Codutti offers the 
elevating structure in two versions – as a 
single desk with inverted T leg or shared 
system bench with four rectangular section 
columns. Effective solution for an office 
environment attentive to the needs of 
contemporary business world.
Information, prices and finishes available on 
the Just in Time catalogue by Codutti.

E l e v a t i n g  d e s k s

A

B
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Team  >  FINITURE | FINISHES

Thick leather and thin leather undergo different curing processes. 
As a result, the surfaces refract light differently and this determines 
a variation in the shade of the color. Moreover, the stitching in both 
thick and thin leather may appear irregular.  Any differences in the 
shade of color and slight imperfections in the stitching are the natural 
consequence of the craftsmanship involved in the manufacturing 
process, which makes each product unique. Codutti Furniture S.r.l. 
is entitled to bring any modifications on Collections included in this 
catalogue at any time, without previous notice.

TOP, GAMBE PANNELLATE E FRONTALI  
TOP, PANELLED SIDES AND FRONTALS
Melaminico |  Melamine

STRUTTURA   
STRUCTURE   

Melaminico |  Melamine

GAMBE  
LEGS
Metallo |  Metal

EM41
Verniciato allumium  |  Aluminium painted

MP25
Perla  |  Pearl grey

MN31
Noce  |  Walnut

MR30
Rovere  |  Oak

MQ23
Wengè  |  Wengè

EB48
Verniciato bianco  |  White painted

MB29
Bianco  |  White

MB29
Bianco  |  White

MM21  
Alluminio  |  Aluminium

Il cuoio e la pelle sono materiali diversamente trattati, 
quindi diversa è la rifrazione della luce che determina il tono 
del colore. Le cuciture di pelle e cuoio possono presentare 
irregolarità nel tratto e variazioni di linea.  Pertanto differenze di 
tono del colore e lievi imperfezioni nelle cuciture devono essere 
accettate quale segno dell’unicità e della cura artigianale del 
prodotto. Codutti Furniture S.r.l. si riserva di apportare qualsiasi 
modifica alle Collezioni presenti in questo catalogo ogni volta 
che lo ritenga opportuno.

Team  >  DATI TECNICI | TECHNICAL DATA

SCRIVANIE  |  WRITING DESKS

180x160x74h
200x160x74h

180x160x74h
200x160x74h

160x120x74h
160x160x74h 160x160x74h

80x80x74h
120x80x74h
140x80x74h
160x80x74h
180x80x74h

80x80x74h
120x80x74h
140x80x74h
160x80x74h
180x80x74h

160x120x74h
160x160x74h

160x160x74h
167x160x74h
187x160x74h
207x160x74h

80x80x72,5h
120x80x72,5h
140x80x72,5h
160x80x72,5h
180x80x72,5h

167x160x72,5h
187x160x72,5h
207x160x72,5h

80x80x72,5h
120x80x72,5h
140x80x72,5h
160x80x72,5h
180x80x72,5h

167x160x72,5h
187x160x72,5h
207x160x72,5h

80x80x74h
120x80x74h
140x80x74h
160x80x74h
180x80x74h

160x120x74h
160x160x74h

160x160x74h
167x160x74h
187x160x74h
207x160x74h

ALLUNGHI  |  EXTENSIONS

80x60x74h
120x60x74h

320x162x72,5h
360x162x72,5h
480x162x72,5h
540x162x72,5h

80x60x74h
120x60x74h

80x60x74h
120x60x74h

80x60x74h
120x60x74h

80x60x72,5h
120x60x72,5h

80x60x72,5h
120x60x72,5h

80x60x74h
120x60x74h

SCRIVANIE MULTIPLE  |  SYSTEM BENCH ARMADIETTI DI SERVIZIO  |  SERVICE CABINETS

TAVOLI RIUNIONE  |  MEETING TABLES

80x55x54h 120x55x55h 160x50x55h

200x100x74h

200x100x74h
260x122x74h
390x122x74h
520x122x74h

ø120x76h

180x80x72,5h
260x122x72,5h
390x122x72,5h
520x122x72,5h

90x45x82h 90x45x122h 90x45x162h 90x45x202h 90x45x242h 90x45x282h

320x162x74h
360x162x74h
480x162x74h
540x162x74h

240x120x76h

200x100x74h

ARMADI  |  CABINETS
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SCHEDA TECNICA Team
Le strutture degli articoli che compongono la 
linea sono realizzate in conglomerato ligneo 
nobilitato, con decorativi e resine melaminiche 
di colore bianco o alluminio. I top, i fianchi, 
le ante e i frontali dei cassetti sono disponibili 
nei colori bianco, perla, rovere, noce e wengè. 
Le parti metalliche sono verniciate con polveri 
epossipoliestere polimerizzate in forno a 200° C 
nei colori bianco o alluminio.
SCRIVANIE E TAVOLI
Cinque le versioni scrivania disponibili nella 
linea operativa Team. La Pannellata ha i fianchi 
e il top da 30 mm di spessore bordati in ABS, lo 
schienale da 18 mm di colore bianco o alluminio. 
Il piano appoggia su distanziali in acciaio inox 
lucido. I supporti al top nelle varianti Ponte e 
Anello sono costruiti in tubo rettangolare di 
sezione 70x30 mm. Il top, distanziato dai fianchi 
di 10 mm, è disponibile da 18 mm. La Conica 
ha gambe costruite in un robusto scatolato 
d’acciaio stampato a sezione semiellittica da 40 
mm con il top da 30 mm. Il fianco a T rovesciato 
è un’interpretazione moderna di un classico 
dell’operativo: la base a pattino è costruita in 
acciaio stampato ed è collegata al top da un 
profilo verticale in tubolare da 100x30 mm. Anche 
questa versione è caratterizzata dal top da 30 mm. 
Le versioni con le strutture in acciaio possono 
montare un frontale paragambe in melaminico 
da 18 mm di colore bianco o alluminio. È 
disponibile anche la scrivania elevabile 
elettricamente che prevede due tipologie di 
strutture in metallo verniciato: singola scrivania 
con gambe a T rovesciato oppure system 
bench condiviso con quattro colonne a sezione 
rettangolare. In entrambi i casi l’escursione 
è di 65 cm (da 64 a 129 cm). La regolazione è 
continua tramite una pulsantiera up&down con 
una velocità di movimento di 30-40 mm/sec. La 
struttura elevabile è certificata RoHs2 – Reach 
– EMC – UL962 – WEE CE UL TÜV/GS.   I tavoli 
riunione presentano le medesime caratteristiche 
delle scrivanie e sono disponibili a piano unico o 
componibile in diverse misure. Le scrivanie Ponte 
e Conica sono aggregabili e formano un sistema 
integrato condiviso ampliabile all’infinito. I top 
hanno passacavi in plastica color alluminio e 
sono dotati di binario longitudinale di supporto 
in alluminio anodizzato. I passacavi possono 
essere sostituiti da una coppia di sportelli in 
alluminio anodizzato agganciati al binario, per 
consentire un rapido accesso alla canaletta. 
E’ possibile inserire fra i top anche un binario 
trasversale. Il binario è predisposto per l’aggancio 
di schermi, lampade, porta monitor, ecc. 
ALLUNGHI
Gli allunghi REM sono disponibili nella versione 
integrata alle scrivanie (esclusa la Panellata), 
oppure indipendenti montati su piedini. Hanno 
una struttura base in nobilitato melaminico 
di colore bianco o alluminio. I top e le ante 
sono sempre in nobilitato melaminico bordati 
a spessore in ABS. Ogni allungo ha due ante 
scorrevoli, completate delle maniglie in metallo 
cromato. All’interno dei vani si può montare un 
cassetto multifunzione in materiale plastico.
CASSETTIERE
Le cassettiere in melaminico sono realizzate con 
pannelli in nobilitato da 18 mm di spessore, con 
top e frontali cassetti bordati a spessore in ABS. 
Montano cassetti in metallo scorrevoli su guide 
a rullo, con maniglie in metallo cromato. Sono 
provvisti di serratura con chiusura simultanea di 
tutti i cassetti e di dispositivo antiribaltamento. 
Divisori metallici e vaschette porta cancelleria 
in plastica possono essere montati all’interno. 
Le cassettiere a tre cassetti poggiano su ruote 
piroettanti, mentre quelle a quattro, montate 
sugli allunghi di profondità 60 cm, hanno i 
piedini registrabili.
ARMADI
Gli armadi modulari hanno larghezza di 45 o 90 
cm e altezza di 80-120-160-200-240-280 cm. È 
disponibile un top unico di finitura da 18 mm per 
più armadi, rifinito con bordo a spessore in ABS. 
Le ante sono da 18 mm con bordo a spessore, 
montano cerniere con apertura a 110° e hanno 
maniglie in metallo cromato. Su richiesta sono 
fornibili le serrature a semi cariglione. Le ante 
in vetro trasparente temprato o satinato hanno 
uno spessore di 5 mm e sono disponibili anche 
con telaio perimetrale in alluminio lucido. I 
cassetti schedario, alloggiati all’interno delle 
ante, sono montati su un telaio in acciaio 
verniciato e scorrono su guide telescopiche. I 
ripiani interni hanno uno spessore di 25 mm. 
Sono disponibili anche ripiani metallici. Gli 
schienali, con uno spessore di 8 mm, hanno la 
stessa finitura dei fianchi per l’utilizzo anche a 
centro stanza. Gli armadi poggiano su piedini 
registrabili dall’interno e sono predisposti 
all’unione laterale. Per motivi di sicurezza, tutti 
gli armadi che contengono cassetti schedario, 
se usati singolarmente, devono essere assicurati 
ad una parete di sostegno.
COMPLEMENTI
Sono previsti accessori in acciaio verniciato 
bianco o alluminio. Gli schermi sono in 
melaminico di colore bianco o alluminio, mentre 
quelli rivestiti nelle stoffe del Campionario 

Finiture, utilizzano il multistrati per permettere 
l’impiego di puntine fermacarte. Si possono 
montare pianetti in lamiera verniciata e vari 
accessori in metacrilato traslucido. I cavi sono 
raccolti in canalette orizzontali di lamiera 
verniciata da agganciare alla traversa.

Team SPECIFICATIONS
The framework of the items in this line is built in 
wood conglomerate, improved with melamine 
or decorative resins in white or aluminium. 
The tops, sides, doors and drawer fronts are 
available in the colours white, pearl, oak, walnut 
and wengè. The metal parts are painted in 
polyester epoxy paints and heat polymerised at 
200° C, in the colours white or aluminium.
DESKS AND TABLES
There are five versions of desk available in the 
Team operational line. Pannellata has 30 mm 
sides and top, edged in ABS, while the 18 mm 
back is white or aluminium. The top stands 
on shims in polished stainless steel. The top 
supports on the Ponte and Anello versions are 
made in rectangular tube (section 70x30mm). 
The top, which has been placed 10 mm from 
the sides, is available in a thickness of 18 mm. 
Conico has legs built out of sturdy boxed steel, 
moulded into a semi-elliptical section (40 mm), 
and a 30 mm top. The T rovesciato side is a 
modern take on a classic and is connected to 
the top by a tubular profile, 100 x 30 mm. This 
version too features a 30 mm top. The versions 
with steel structures can be fitted with a front 
cover in melamine (18 mm), in the colours white 
or aluminium. The desk with electrical elevating 
system includes two types of painted metal 
structures: single desk with inverted T legs or 
shared system bench with four rectangular 
columns. In both cases the lifting range is 65 cm 
(64 to 129 cm). The adjustment is continuous 
via up & down control panel with a movement 
speed of 30-40 mm / sec. The elevating structure 
is certified RoHs2 - Reach - EMC - UL962 - WEE CE 
UL TÜV / GS. The meeting tables have the same 
features ass the desks and are available with 
one-piece or modular tops in different sizes. The 
Ponte and Conica desks can be used together 
to form an integrating system that can be 
enlarged endlessly. Tops have cable conduits in 
aluminium-coloured plastic and are equipped 
with a supporting longitudinal rail in anodised 
aluminium. Cable ducts can be replaced by a 
pair of doors in anodised aluminium, fastened 
to the rail, to allow quick access to the ducting. 
It is possible to insert a cross rail between 
tops. The rail is ready to attach screens, lamps, 
monitor stands, etc.
EXTENSIONS
REM extensions are available in a version 
that can be integrated into the desks (except 
Panellata) or fitted onto legs. They have a basic 
structure in melamine faced board in the colour 
white or aluminium. The top and doors are 
always faced in melamine and edged in high-
thickness ABS. Each extension has two sliding 
doors, complete with handles in chrome-plated 
metal. It is possible to fit a multipurpose plastic 
drawer inside the compartments.
DRAWER UNITS
Melamine drawer units are made using faced 
panels (18 mm thick) with top and drawer fronts 
edged with high-thickness ABS. The drawers 
themselves are in metal on roller guides, with 
chrome-plated handles. They come with 
simultaneous locking of all drawers and anti-
tilt device. Metal partitions and plastic trays for 
stationery can be fitted on the inside. The three-
drawer units rest on swivel castors, while the 
four-drawer ones are fitted on 60 cm extensions 
and have adjustable feet.
CABINETS
Modular cabinets are available in 45 or 90 cm 
widths and 80-120-160-200-240-280 cm heights.  
They have a single finishing top (18 mm thick) 
for several cabinets, edged in high-thickness 
ABS. The doors are 18 mm with thickness edging, 
hinges with 110° and chrome-plated metal 
handles. Semi-chime locking is available on 
request. The clear toughened glass doors are 5 
mm thick and available with polished aluminium 
frame. The filing drawers inside the doors have a 
steel painted frame, and slide on telescopic ball 
guides. The internal shelves are 25 mm thick. 
They are also available in metal version. The 8 
mm backs have the same finishes as the sides, 
making the units suitable for use in the centre of 
a room. The cabinets stand on feet with internal 
adjustment and can be joined at the sides to 
other cabinets. For safety reasons, all cabinets 
with filing drawers, if used individually, must be 
secured to a supporting wall.
COMPLEMENTARY ITEMS
Accessories in white painted steel or aluminium 
are available. The screens are in white- or 
aluminium-coloured melamine, while those 
upholstered in fabric from the range of finishes 
are in multi-layer wood to allow the use of tacks. 
Painted sheet shelves and various translucent 
methacrylate accessories are available. Wiring 
is brought together in horizontal painted sheet 
metal ducting to be hooked to the crosspiece.

FICHE TECHNIQUE Team
Les structures des articles qui composent la 
ligne sont réalisées en conglomérat de bois 
revêtu de résines mélaminées et décoratives 
blanches ou aluminium. Les plateaux, les côtés, 
les portes et les façades des tiroirs sont fournis 
dans les teintes blanc, perle, chêne, noyer et 
wengè. Les parties métalliques sont laquées à 
la poudre époxy-polyester polymérisée au four 
à 200° C dans les teintes blanc ou aluminium.
BUREAUX ET TABLES
On propose cinq versions de bureaux pour 
la ligne professionnelle Team. La Pannellata 
présente des côtés et un plateau de 30 mm 
d’épaisseur bordés en ABS, le panneau arrière 
de 18 mm est fourni dans les teintes blanc 
ou aluminium. Le plateau est posé sur des 
entretoises en acier inox brillant. Les supports 
du plateau dans les variantes Ponte et Anello 
sont construits en tube rectangulaire d’une 
section de 70x30mm. Un espace de 10 mm 
est présent entre le plateau de 18 mm et les 
côtés. La version Conico est équipée de pieds 
réalisés en acier embouti solide d’une section 
semi-elliptique de 40 mm et d’un plateau 
de 30 mm. Le côté en T rovesciato est une 
interprétation moderne d’un classique du 
mobilier de bureau : la base est construite en 
acier embouti et elle est raccordée au plateau 
par un profil vertical tubulaire de 100x30 mm. 
Cette version est elle aussi caractérisée par un 
plateau de 30 mm. Les versions présentant 
des structures en acier peuvent être équipées 
d’une façade couvre-jambes mélaminée de 
18 mm dans les teintes blanc ou aluminium. 
Le bureau à élévation électrique prévoit deux 
versions de structures métalliques vernies. 
Bureau indépendant avec pieds à T inversés 
et bureau bench avec structure partagé avec 
quatre colonnes à section rectangulaire. Dans 
les deux cas, la gestion de la hauteur du plan de 
travail, avec un  bouton up&down avec vitesse 
du 30-40 mm/sec., s’étale sur un delta de 500 ou 
1290 millimètres, ce qui permet de s’adapter à 
toutes les morphologies d’utilisateurs. Cette 
typologie de bureau bench à hauteur variable 
trouve toute sa place dans les espaces de travail 
en coworking qui promulguent le bien-être et 
l’adaptabilité. La structure élévatrice est certifiée 
RoHs2 - Reach - EMC - UL962 - WEE CE UL TÜV / 
GS. Les tables de réunion présentent les mêmes 
caractéristiques que les bureaux et elles sont 
fournies avec un plateau unique ou composable 
de différentes dimensions. Les bureaux Ponte e 
Conica sont encastrables et forment un système 
intégré partagé qui peut être agrandi à l’infini. 
Les plateaux sont équipés de passe-câbles 
en plastique couleur aluminium et d’un rail 
longitudinal de support en aluminium anodisé. 
Les passe-câbles peuvent être remplacés par 
une paire de capots en aluminium anodisé 
accrochés au rail, pour permettre un accès 
rapide à la conduite. On peut également 
introduire un rail transversal entre les plateaux. 
Le rail est disposé pour l’accrochage de 
panneaux, de lampes, de supports d’écran, etc.
RALLONGES
Les rallonges REM sont fournies dans la 
version intégrée aux bureaux (à l’exception 
de la version Panellata), ou indépendantes 
montées sur des pieds. Leur structure de base 
est réalisée en mélaminé blanc ou aluminium. 
Les plateaux et les portes sont toujours réalisés 
en mélaminé et bordés sur toute l’épaisseur 
en ABS. Chaque rallonge est équipée de deux 
portes coulissantes, munies de poignées en 
métal chromé. On peut monter à l’intérieur 
des compartiments des tiroirs polyvalents en 
plastique.
BLOCS À TIROIRS
Les blocs à tiroirs mélaminés sont réalisés avec 
des panneaux mélaminés de 18 mm d’épaisseur 
; le plateau et les façades des tiroirs sont bordés 
sur toute l’épaisseur en ABS. Ils sont équipés de 
tiroirs en métal, coulissant sur des glissières à 
rouleau, et munis de poignées en métal chromé. 
Ils sont proposés avec une serrure qui ferme 
simultanément tous les tiroirs et un dispositif 
anti-basculement. On peut monter à l’intérieur 
des séparateurs métalliques et des bacs pour le 
matériel de bureau. Les blocs à trois tiroirs sont 
posés sur des roues pivotantes, tandis que les 
blocs à quatre tiroirs, montés sur des rallonges 
d’une profondeur de 60 cm, sont munis de pieds 
réglables.
ARMOIRES
Les armoires modulaires ont une largeur de 45 
ou 90 cm et une hauteur de 80-120-160-200-240-
280 cm. On a prévu un plateau unique d’une 
finition de 18 mm pour plusieurs armoires, 
fini avec un bord sur toute l’épaisseur en ABS. 
Les portes de 18 mm sont bordées sur toute 
l’épaisseur, et elles sont équipées de charnières 
permettant l’ouverture à 110° et de poignées 
en métal chromé. Sur demande, on fournit 
des crémones-serrures. Les portes en verre 
transparent trempé ont une épaisseur de 5 mm 
et elles sont également fournies avec un cadre 
en aluminium brillant. Les tiroirs fichier logés à 
l’intérieur des portes sont montés sur un châssis 

en acier peint et ils coulissent sur des glissières 
télescopiques. Les étagères internes ont une 
épaisseur de 25 mm. On fournit également 
des étagères métalliques. Les panneaux arrière 
d’une épaisseur de 8 mm présentent la même 
finition que les côtés ce qui permet de les utiliser 
également au milieu de la pièce. Les armoires 
sont posées sur des pieds réglables de l’intérieur 
et sont disposées pour la jonction latérale. Pour 
des raisons de sécurité, toutes les armoires 
utilisées individuellement et contenant des 
tiroirs fichier doivent être fixées contre un mur 
de support.
COMPLÉMENTS
On a prévu des accessoires en acier laqué dans 
les teintes blanc ou aluminium. Les panneaux 
sont mélaminés dans les teintes blanc ou 
aluminium, tandis que les panneaux revêtus 
avec les tissus du Catalogue des Finitions, 
utilisent le multiplis pour permettre l’utilisation 
d’agrafes. On peut monter des étagères en tôle 
laquée et différents accessoires en méthacrylate 
translucide. Les câbles sont réunis dans 
des conduites horizontales en tôle laquée à 
accrocher à la traverse.

FICHA TÉCNICA Team
Las estructuras de los artículos que componen 
la línea están realizadas en conglomerado de 
madera laminada, con decoraciones y resinas 
melamínicas de color blanco o aluminio. Las 
encimeras, los flancos, las puertas y los fron-
tales de los cajones están disponibles en color 
blanco, perla, roble, nogal y wengué. Las partes 
metálicas están barnizadas con polvo epoxipo-
liéster polimerizado en horno a 200° C en color 
blanco o aluminio.
ESCRITORIOS Y MESAS
Son cinco las versiones de escritorio disponibles 
en la línea operativa Team. En la Empanelada, 
los flancos y la encimera tienen 30 mm de espe-
sor y están rebordeados en ABS, y cuentan con 
respaldo de 18 mm de color blanco o aluminio. 
La superficie se apoya es distanciadores de ace-
ro inoxidable brillante. Los soportes de la enci-
mera en las variantes Puente y Anillo están con-
struidos en tubo rectangular con sección de 70 x 
30 mm. La encimera, distanciada de los flancos 
10 mm, está disponible desde 18 mm. La Cónica 
tiene las patas construidas en una robusta caja 
de acero estampado de sección semielíptica de 
40 mm, con la encimera de 30 mm. El flanco en 
T volcada es una interpretación moderna de un 
clásico del operativo: la base en patín está con-
struida en acero estampado, y está conectada a 
la encimera por un perfil vertical en tubular de 
100 x 30 mm. Esta versión también se caracte-
riza por la encimera de 30 mm. Las versiones 
con estructuras de acero pueden montar un 
frontal de protección para las patas en mela-
mina de 18 mm de color blanco o aluminio. 
También podemos encontrar el escritorio de 
elevación eléctrica, que incluye dos tipologias 
de estructuras metálicas pintadas: un solo escri-
torio con patas en T invertida o un system bench 
compartido con cuatro columnas de sección 
rectangular. En qualquier caso la excursión es 
de 65 cm (64 a 129 cm). El ajuste es continuo a 
través de un panel de control up&down con una 
velocidad de movimiento de 30-40 mm / seg. La 
estructura de elevación está certificada RoHs2 
- Alcance - EMC - UL962 - WEE CE UL TÜV/GS. 
Las mesas para reunión presentan las mismas 
características que los escritorios, y están dispo-
nibles con una superficie única o componible 
en diferentes medidas. Los escritorios Puente y 
Cónica son agregables, y forman un sistema in-
tegrado compartido ampliable hasta el infinito. 
Las encimeras cuentan con pasacables de plás-
tico en color aluminio, y están equipadas con vía 
longitudinal de soporte en aluminio anodizado. 
Los pasacables pueden ser reemplazados por 
un par de ventanillas de aluminio anodizado 
enganchadas a la vía, para permitir un rápido 
acceso al conducto. También es posible intro-
ducir entre las encimeras una vía transversal. La 
vía está predispuesta para enganchar pantallas, 
lámparas, portamonitores, etc. 
PROLONGACIONES
Las extensiones REM están disponibles en la 
versión integrada en los escritorios (excluida la 
Empanelada), o bien independientes, montadas 
sobre pies. Tienen una estructura base de lami-
nado melamínico de color blanco o aluminio. 
Las encimeras y las puertas son siempre de la-
minado melamínico rebordeado en espesor de 
ABS. Cada prolongación cuenta con dos puertas 
correderas, completadas con tiradores de metal 
cromado. En el interior de los compartimentos 
se puede montar un cajón multifuncional de 
material plástico.
CAJONERAS
Las cajoneras de melamina están realizadas con 
paneles de laminado de 18 mm de espesor, con 
parte superior y frontales de los cajones rebor-
deados en espesor de ABS. Montan cajones de 
metal deslizantes sobre guías de rodillo, con 
tiradores de metal cromado. Cuentan con cerra-
dura de cierre simultáneo en todos los cajones y 
con dispositivo antivuelco. En su interior se pue-
den montar divisores metálicos y compartimen-

tos para papelería. Las cajoneras de tres cajones 
se apoyan sobre ruedas pivotantes, mientras 
que las de cuatro, montadas sobre las prolon-
gaciones de 60 cm de profundidad, cuentan con 
pies registrables.
ARMARIOS
Los armarios modulares tienen una anchura 
de 45 o 90 cm y una altura de 80-120-160-200-
240-280 cm. Está disponible una parte superior 
única con acabado de 18 mm para varios 
armarios, rematada con borde en espesor de 
ABS. Las puertas son de 18 mm con borde de 
espesor, montan bisagras con apertura a 110° 
y cuentan con tiradores de metal cromado. 
A petición del cliente, se proporcionan las 
cerraduras de semi cremona. Las puertas de 
cristal transparente templado tienen un espesor 
de 5 mm y también están disponibles con 
bastidor perimetral de aluminio brillante. Los 
cajones archivo, albergados en el interior de 
las puertas, están montados sobre un bastidor 
de acero barnizado y se deslizan sobre guías 
telescópicas. Las repisas internas tienen un 
espesor de 25 mm. También están disponibles 
estantes metálicos. Los respaldos, con un 
espesor de 8 mm, tienen los mismos acabados 
de los flancos, para utilizarlos también en el 
centro de la habitación. Los armarios se apoyan 
sobre pies registrables desde el interior y están 
predispuestos para la unión lateral. Por motivos 
de seguridad, todos los armarios que contienen 
cajones archivo, si se utilizan individualmente, 
deben sujetarse a una pared de apoyo.
COMPLEMENTOS
Están previstos accesorios de acero barnizado 
blanco o aluminio. Las pantallas son de melami-
na de color blanco o aluminio, mientras que las 
que están forradas con las telas del muestrario 
de acabados emplean multicapas para permitir 
el empleo de chinchetas. Se pueden montar 
pequeñas superficies de chapa barnizada y di-
ferentes accesorios de metacrilato translúcido. 
Los cables se recogen en conductos horizon-
tales de chapa barnizada que se enganchan al 
travesaño.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
КОЛЛЕКЦИИ TEAM
Каркасы артикулов, которые составляют 
коллекцию изготовлены из меламина белого 
или алюминиевого цвета. Столешницы, 
боковины, отделочные боковины, дверки и 
фасады ящиков изготавливаются в следующих 
отделках: белый, серый, дуб, орех и венге.
Металлические элементы окрашены в 
белый или алюминиевый цвет с помощью 
термической обработки при температуре 200 ° 
С порошком эпоксидной смолы.
ПИСЬМЕННЫЕ И ПЕРЕГОВОРНЫЕ СТОЛЫ
Имеется пять вариантов письменных столов 
в оперативной коллекции Team. Вариант 
Pannellata : боковины и топ толщиной 30мм, 
ПВХ кромка, фронтальная панель 18 мм белого
или алюминиевого цвета. Между столешницей 
и боковиной имеется вставка из полированной 
нержавеющей стали. Опоры вариантов Ponte и 
Anello представляют собой стальной профиль 
прямоугольного сечения размером 70x30мм. 
Топ, толщиной 18 мм, отделен от опор на 10 
мм. Опоры варианта Conica изготовлены 
из прочного стального полуэллиптического 
коробчатого сечения толщиной 40 мм, с 
топом толщиной 30 мм. Т-образная опора 
изготовлена из штампованной стали 
и соединена с 30мм столешницей при 
помощи вертикального тубообразного 
профиля размером 100x30мм. Варианты 
письменных столов с металлическими 
опорами могут быть укомплектованы 
фронтальной панелью из меламина 
толщиной 18 мм белого или алюминиевого 
цвета. Письменный стол с электрической 
системой подъёма предполагает два типа 
окрашенных металлических структур: 
отдельный стол с т-образными ножками 
или объединенные рабочие станции “system 
bench” с 4 квадратными опорами. В обоих 
случаях амплитуда подъёма составляет 65 
см (от 64 до 129 см). Высота регулируется 
при помощи панели управления up&down со 
скоростью 30-40 мм/сек. Подъемная структура 
сертифицирована RoHs2 – Reach – EMC – 
UL962 – WEE CE UL TÜV/GS. Переговорные 
столы имеют такие же характеристики, что и 
письменные столы. Письменные столы Ponte 
и Conica могут быть скомпонованы в единую 
систему рабочих мест.
Столешницы имеют пластиковые 
кабель-каналы алюминиевого цвета и 
укомплектованы продольным рельсом из 
анодированного алюминия. Кабель-каналы 
могут быть заменены на пару лоточков из 
анодированного алюминия, крепящихся к 
рельсу. Кроме того, имеется возможность 
установки между столешницами поперечного 
рельса. Рельс предусматривает установку 
перегородок, ламп, держателей мониторов и 
т. д. .
ПРИСТАВКИ
Приставки REM могут быть интегрированы 
в письменный стол (за исключением 
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письменного стола Panellata), либо могут 
быть отдельностоящими, установленными на 
ножки. Они имеют каркас из меламина белого 
или алюминиевого цвета. Топ и дверки также 
изготавливаются из меламина белого или 
алюминиевого цвета с ПВХ кромкой. Каждая 
приставка имеет две раздвижные дверки 
с металлической хромированной ручкой. 
Во внутренней части возможна установка 
многофункционального ящика из пластика.
ПОДКАТНЫЕ ТУМБЫ
Каркас подкатных тумб изготовлен из ДСП 
панелей толщиной 18 мм с ПВХ кромкой. 
Выдвижные металлические ящики, 
устанавливаются на роликовые направляющие 
с замком одновременного закрывания и 
системой противоопрокидывания. Тумбы 
устанавливаются на 4 пируэтных колесика и 
украшаются элегантными металлическими 
хромированными ручками. Вотделе первого 
ящика возможно установить пластиковый 
лоток для канцелярских принадлежностей.
ШКАФЫ
Модульные шкафы имеют ширину 45 или 90см и 
высоту 80-120-160-200-240-280 см. Шкафы
могут быть укомплектованы единым топом 
толщиной 18 мм в единой отделке со шкафом.
Дверки, толщиной 18 мм, устанавливаются на 
петли с открытием на 110° и металлическими
хромированными ручками. Стеклянные дверки 
изготовлены из стекла толщиной 5мм, имеются 
дверки с рамкой из полированного алюминия 
с ручкой. Ящики-картотеки устанавливаются 
внутри шкафа на металлический каркас, 
окрашенный в черный цвет с телескопическими 
направляющими. Внутренние полки имеют 
толщину 25мм. Кроме этого имеются 
металлические полки. Спинка изготовлена 
из панели толщиной 8 мм и имеет такую же 
отделку как и боковины шкафов, что позволяет 
устанавливать шкафы по центру помещения.
Шкафы устанавливаются на регулируемые 
по высоте ножки. В целях безопасности, все 
отдельностоящие шкафы с картотекой, должны 
быть подстрахованы стеной.
АКСЕССУАРЫ
Коллекция предлагает большой выбор 
аксессуаров, которые прекрасно сочетаются с
корпусной мебелью. Они изготовлены из 
стали, окрашенной в белый или алюминиевый 
цвет. Перегородки изготовлены из меламина 
белого или алюминиевого цвета, тогда 
как перегородки, обтягиваемые тканью 
изготовлены из многослойной фанеры. На 
перегородки возможно установить полочки 
из окрашенной листовой стали и различные 
аксессуары из прозрачного металкрилата.

ATTENZIONE
Le cuciture del cuoio e della pelle possono 
presentare irregolarità nel tratto e variazioni di 
linea. Lievi imperfezioni, così come eventuali 
leggere sfumature nel tono del colore e nella 
texture del cuoio, devono essere accettate quale 
segno dell’unicità e della cura artigianale del 
prodotto.

ATTENTION
The stitching in both thick and thin leather may 
appear irregular. Slight imperfections, as the 
difference in the shade of color and in the texture 
of the leather, are the natural consequence of 
the craftsmanship involved in the manufacturing 
process, which makes each product unique.

ATTENTION
Les coutures du cuir et de la peau peuvent 
présenter des irrégularités le long de la ligne et 
dans les variations de la ligne même. De légères 
imperfections, ainsi que des éventuelles nuances 
du ton
de la couleur et de la texture du cuir, doivent être 
considérées comme des signes de l’unicité et du 
soin artisanal du produit.

ATENCIÓN
En las costuras del cuero y de la piel pueden 
aparecer irregularidades en el tramo y variaciones 
en la línea. Ligeras imperfecciones y posibles 
ligeros matices en el tono del color y en la textura 
del cuero, deben aceptarse como indicación de 
unicidad y cuidado artesanal del producto.

ВНИМАНИЕ
Строчка кожанных изделий может быть 
неравномерной в стежках. На коже возможны
большие дефекты, незначительные различия 
в интенсивности цвета, оттенка и текстуре 
кожи. Это естественное свойство изделий 
из натуральной кожи. Эти природные метки 
придают особый шарм и подчеркивают 
натуральность покрытия мебели, без каких 
либо дополнительных химических обработок.
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